The Helmet Doctors Pty Ltd (ACN 625 322 189)

Q5 How likely are you to recommend our helmet scanning service to
others?

Answered: 606  Skipped: 3

Extremely
likely

Very likely

Somewhat likely

Not at all
likely

Not so likely .
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely likely 26.73% 162
Very likely 29.04% 176
Somewhat likely 29.54% 179
Not so likely 7.76% a7
Not at all likely 6.93% 42
TOTAL 606
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